

凝聚发展“正能量” 打造意识形态宣传“升级版”

管城回族区各单位认真落实意识形态工作责任制

为提升基层意识形态工作能力和管理水平,按照省、市、区安排部署,近期,管城回族区各单位认真落实意识形态工作责任制,通过抓思想、抓学习、抓阵地等措施,扎实做好意识形态工作,不断凝聚发展“正能量”,打造意识形态宣传“升级版”。

二里岗街道 加强对所属各类意识形态阵地的管理

本报讯 为贯彻落实意识形态工作责任制,强化党组织主体责任,10月31日下午,二里岗街道组织开展落实意识形态工作责任制应知应会知识测试。

此次考试采取闭卷形式进行,题目从应知应会考试题库中选取。通过此次集中测试,加深了干部对应知应会内容的学习和了解,强化了党员干部对党的十九大精神内涵和意识形态工作责任的

理解和认识。

下一步,二里岗街道将继续坚持党管意识形态原则,加强对所属各类意识形态阵地管理,通过开展年度督促检查、专项督导等方式实现意识形态压力传导,全面系统、持续深入地学习关于意识形态工作的一系列重要论述,真正贯彻落实到各项工作中去。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

南曹乡 全力维护基层的意识形态安全和文化安全



本报讯 为提升基层意识形态工作能力和管理水平,近期,南曹乡认真落实意识形态工作责任制,通过抓思想、抓学习、抓阵地等措施,扎实做好意识形态工作。

南曹乡多次召开专题会议研究部署意识形态工作,要求党员干部要提高政治站位,直面问题和短板,摒弃“虚实论”“上下论”“主次论”,进一步深化了认识。同时要树立“抓意识形态工作是本职、不抓是失职、抓不好是渎职”的理念,压实压紧主体责任,细化量化固化职责任务、目标要求,层层传导压力,坚决纠正“一手硬一手软”的现象。

乡党委坚持开展机关全体干部“每日一学”、中心组专题学习、改革开放40周年宣讲等活动;集体观看《平“语”近人》节目,学习思想、领悟经典;集中学习《中国共产党廉洁自律条例》《郑州市文明行为促进条例》,并进行十九大精神、意识形态责任制工作应知应会测试;深入开展社会主义核心价值观,不断强信心、聚民心、暖人心、筑同心。弘扬新风正气,为高质量发展汇聚磅礴的精神力量。

加强基层党组织建设,提升基层党组织意识形态工作的能力。通过开展“逐村观摩、整乡推进”活动,巩固农村有形阵地,重点支持村(社区)党群服务中心、文明校园等载体建设;持续开展“快乐星期天”活动,加强农村基层文化建设,丰富了群众的精神文化生活,使群众在社会主义核心价值观的环境中接受熏陶;同时深入开展“扫黑除恶”专项斗争,严厉打击封建迷信、邪教违法活动,全力维护基层的意识形态安全和文化安全。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增 文/图

区卫计委 提升党员干部的理论水平和政治素养

本报讯 为进一步加强广大党员干部干部“四个意识”,10月30日下午,区卫计委组织开展党员干部落实意识形态工作责任制应知应会知识测试。

通过此次集中测试,检验党员干部对党的十九大精神和意识形态知识情况,又是对学习成果的一次巩固提升。通过以考促学、查缺补漏,找出差距,进一步深入学习,

确保党员干部在学懂弄通做实上下功夫,从提升党员干部理论水平和政治素养。

下一步,区卫计委将强化政治担当,全面落实责任,不断完善规范意识形态阵地管理、舆情监测工作机制等,从中心大局和本职工作实际出发,把意识形态工作融入日常工作全过程。

记者 柴琳琳 通讯员 姬刚宁

区人社局 争做忠诚、干净、担当的好干部

本报讯 为全面加强意识形态工作管理,巩固提升学习成效,近日,区人社局组织全体党员干部参加意识形态基础知识测试。意识形态工作是党的一项极端重要的工作,关乎旗帜、关乎道路、关乎国家政治安全。意识形态安全是国家安全的重要组成部分。此次知识测试内容紧紧围绕意识

形态工作内容,目的是进一步加强人社干部职工思想政治建设,提升理论水平,通过考试的形式促进学习,营造良好的学习氛围,坚定理想信念,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,争做忠诚、干净、担当的好干部。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

北下街街道 强意识 抓落实 促提升



本报讯 为巩固意识形态学习效果,10月29日,北下街街道组织全体党员干部组织开展意识形态应知应会知识测试。

此次测试涵盖了党的十九大报告和意识形态等方面内容,测试采取集中、闭卷的形式进行。让党员干部了解掌握意识形态知识等方面的情况,从而对学习成果有进一步的巩固提升。通过真学真考,以考促学,查漏补缺,找出差距,进一步深入学习,确保党员干部在学懂弄通做实上下功夫,深刻领会掌握党中央决策部署,从而提升党员干部理论水平和政治素养,对进一步强化落实意识形态工作责任制具有重要意义。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞 文/图

十八里河街道 增强党性观念 提升能力素质

本报讯 近日,十八里河街道意识形态工作责任制应知应会知识培训班开班。此次培训涉及街道机关党支部、12个村(社区)党支部、非公企业党支部的300名党员。培训内容包含共产党员的责任与使命、中国共产党在革命与改革过程中的苦难与辉煌等。培训旨在使广大党员坚定理想信念、增强党性观念、提升能力素质,培养和锻造一支信念坚定、对党忠诚、敢于担当的党员队伍,

为后续工作的开展提供坚强的动力支撑。

街道党工委副书记、主任王子慧表示,街道参训党员要认识到本次培训的重大意义,强化纪律观念,配合党校老师的教学,提高学习的主动性,给自己进行一次思想洗涤,力争通过此次培训使自己在党性修养和思想境界上都有所提高,取得良好的培训效果。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

区农委 要有自觉守纪、自查自纠的能力

本报讯 10月22日上午,区农委进行意识形态工作责任制应知应会知识测试,此次测试71人参与。考试采取闭卷形式进行,通过本次考试,进一步加深了农委全体干部职工对应知应会内容的学习和掌握,强化了广大干部职工对党的十九大精神和意识形态工作责任制的理解认识,进一步提升对“党的意识形态工作是党的一项极端重要的工作”的政治站位。

党组书记郝碧峰要求,区农委上下要有高度的自觉性,自觉守纪、自查自纠;要坚定“四个意识”,认真落实上级关于意识形态工作的决策部署;要有高度的责任感,党性原则要强;要旗帜鲜明,制止不当言行,传播正能量;要宣传、学习意识形态工作要保持常态化,要进行多渠道宣传,全方位学习。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

区人防办 提高政治站位 严明政治纪律

本报讯 10月25日上午,区人防办召开全体干部职工学习会议,主要学习2018年新修订的《中国共产党纪律处分条例》及意识形态工作责任制应知应会知识。

会上,党支部组织委员闫丽从《条例》修订的章节逐一讲起,并系统解读了其修订的实际意义。通过学习,大家一致认为,党的十九大把纪律建设纳入新时代党的建设总体布局,在党章中充实完善了纪律建设相关内容,以党章为根本遵循,将纪律建设的理论、实践和制度创新成果,

以党规党纪的形式固定下来,着力提高纪律建设的政治性、时代性和针对性,为推进全面从严治党向纵深发展提供了坚强纪律保证。

人防办党组书记、主任蒋晓慧要求,人防办全体党员干部要提高政治站位,深刻认识新修订《条例》与时俱进的鲜明特征和重大意义;要严明政治纪律,切实把党的政治建设作为党的根本性建设抓好、抓实、抓出成效;要强化政治担当,把讲政治抓政治体现到推动《条例》的学习贯彻落实成效中去。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻